



“世上只有妈妈好，有妈的孩子像块宝”，在昆山，就有一位母亲，神志不清，疯疯癫癫，却把一双儿女养育成人，如今母亲走失，儿女着急万分。无奈之下，儿子发帖求助网友，“子欲养而亲不待，母亲走失，万元寻母”。 尹焱

疯癫母亲走失 儿子万元寻人

疯癫老母养育儿女，外出散步再没回家

母亲王廷侠，60岁，患有精神病，姚大杏是老人的儿子。姚大杏一家老家在徐州，十年前他来到昆山工作，父母过来和他们同住，姚大杏告诉记者，他还有一个姐姐。在姚大杏的记忆中，母亲一直就有点疯疯癫癫，思绪不清，无法像正常人一样劳动，只是凭借着母爱的天性从小照顾他们姐弟两人。

中乱抓，几乎全小区的邻居们都认识她。

10月27日中午11点，姚大杏的姐姐，姚小利在家中做家务，她说，中午做好饭，喊母亲吃饭，找了很久都没见人。平时母亲也有在小区中闲逛的习惯，保安、环卫等都认识母亲，也会帮助照看不让她走出小区，那天正好赶上保安换班的时间，可能钻了时间空子。

子女着急万分，网上求助万元寻母

姚大杏说，从10月27号到11月12号已经整整17天，姐弟俩在各小学门口拉起大广告图片，发了近三千张寻人启事，在陆家镇的大街小巷都贴满了寻人启事。姚大杏在网上发帖求助，并称，“凡是给我打电



王廷侠上身穿红色碎花短袖，下身蓝底白点裤 家人供图

话或者通过您提供的线索找到母亲的，本人愿意出一万块钱，略表谢意。”

昨天，记者联系姚大杏时，他仍然在大街上寻找母亲。“现在最大的愿望就是能找到母亲，天越来越冷了，母亲一个人在外，没有人提醒她吃饭、睡觉，她会一直处在亢奋期，长期没有休息，身体会受不了的。”姚大杏说。

10月27日晚姚家姐弟就报了警，昆山市陆家派出所警察也十分关注，立刻调出监控，却一无所获，姚小利说，“母亲平时有靠墙走的习惯”，警方推测，可能由于这个原因，走入了监控的死角，没有拍到。昨天，记者联系了陆家派出所，办案民警称，至今还没有老人的下落，警方正在全力寻找中。

“双十一”后一大批快递来袭 快递员忙得厕所都来不及上

刷网页刷手机，随时关注物流信息有没有更新，电话铃一响就以为是快递到了……昨天是“双十一”电商狂欢后的第一天，网购大军都盼着商品赶紧到手，而这对快递公司来说是个严峻的考验。记者调查发现，苏州快递员业务一下翻了两番还多，下午送完件接着收件，中间忙得连喝水都顾不上。

昨天上午9点多，快递员邱先生已经在桃花坞附近派件了，他的电瓶车上“绑着”20多个快递，大多来自南京、无锡，“这些算是第一批‘双十一’的快递。”邱告诉记者，他们公司今年每个分站都增加了10个人，中转站一下增加了40名分拣员。然而，快递增长的速度显然更快。“昨天分拣员24小时都在运转，但只分完了3辆7.6米厢式货车，还有4辆停在中转站呢。”邱先生说，昨天一天估计要送500多件，是平时业务量的4倍还多。不过，昨天还不是最高峰，后面还将有一大批快递“来袭”。根据前两年的经验，这样的状况起码要到11月15日才

会缓解。

说话间，邱先生摆手示意要去上个厕所。他连安全头盔都没脱，便形色匆匆地去了附近公厕，不一会儿就回到了原地。“我现在根本顾不上喝水，连上厕所都要挤时间。”小邱不好意思地解释称，头盔一戴一脱太费时间，戴在头上，送完件随时能去下一处。

随后，记者又向其他几家快递公司了解情况，发现每名快递员都在路上奔波，“一年的考验就在这几天了。”一名女快递员笑着称。

“请您在收到快递时，跟快递员说一声谢谢！如果方便的话，也请您递上一杯水，因为他们可能半天都没有喝上一口水了。”……近日，苏州寒山闻钟论坛上这则帖子引起了网购迷们的热议。“这两天苏州气温骤降，走在路上很冷，确实难为这些快递员了。”经过了前两年的“双十一”狂欢，27岁的白领小米今年“收敛”了不少。“我就买了点特惠的日用品，不等着用，让他们慢慢送过来吧。” 孙佳桦 文/摄



快递员邱先生称，头盔一戴一脱太费时间，戴在头上，送完件随时能去下一处

烤瓷牙 260 元 / 颗

本院特邀业内资深口腔主任医师坐诊，前来就诊一律免检查费，挂号费，并实行平价优惠。全口活动牙800元起，普通烤瓷牙260元，全口洁牙50元，儿童正畸68折，且针对年轻爱美的白

领阶层特推出全瓷牙优惠活动。

我院对于一些老年人口中疑难杂症可以在不拔除残根的情况下，同样可以为老年朋友装好假牙，恢复正常咀嚼功能，安享幸福晚年，真正让老百姓

得到实实在在的实惠！

来电咨询:13382149810

地址：苏州市枫桥路330号北兵营医院（桐泾北路与枫桥路交叉口往东50米）乘公交车在(西园东站)下

必胜客“招牌美食，天天半价”优惠活动再度登陆苏州



必胜客，正如它的名字，从1990年在北京开出中国第一家餐厅以来，就以“必胜”的信念赢得了消费者的喜爱。截止2013年10月，必胜客已在中国200多个城市拥有近千家连锁餐厅。同时，必胜客在中国率先倡导的“欢乐休闲”的用餐理念也受到消费者的欢迎，必胜客由此成为中国休闲餐饮业的领导品牌。

2008年，必胜客开始了每年春、秋两季更换菜单的全新策略，每次推陈出新20%左右，产品种类日益丰富，从比萨、意面、焗饭、扒类等主菜，到餐前小吃、沙拉、甜品及饮料，应有尽有。“丰俭由人”的价格策略也吸

引了更多消费群体。

“招牌美食 天天半价”作为必胜客的招牌优惠活动也已经成功举办四年，深受消费者喜爱。

这个11月，这一招牌活动再度登场。参加的都是必胜客的明星及人气产品，每天两款半价特惠，日日翻新。

周一，超级至尊比萨、香草凤尾虾；

周二，意式培根卷大虾比萨、红提爆珠白葡萄汁；

周三，海鲜至尊比萨、浓情烤翅；

周四，新奥尔良烤肉比萨、鸡茸蘑菇汤；

周五，西西里风情肉酱满溢千层面、黑珍珠红豆奶茶；

周六，法式芝士培根焗饭、黑森林蛋糕；

周日，经典意式肉酱面、嫩牛香酥卷。

除此之外，每天还有百利甜心、蓝色玛格丽特、柠檬之恋三款鸡尾酒半价。更有每日优惠套餐！

2013年11月15日-17日，每天上午10点至晚上8点，招牌美食品试吃、浓情鸡尾酒试饮、必胜宅急送品牌推广、精彩游戏互动，就在苏州市宝带东路399号丽丰广场中庭的必胜客欢乐餐厅。参与游戏，更有机会赢得缤纷好礼。记住和必胜客的欢乐约定吧！

快报 苏州便民网

挂牌服务 明码标价 凭回执单收费
半小时之内回电联系，24小时内上门服务。

家电维修 家政服务 办公设备维修

即时处理服务热线:(9:00-17:00)
苏州市区 67556017

便民网监督电话:67556015
对服务平台路程较远者，恕不接待。因客户原因未能实施维修的，收取上门检测费10元。